
 

 

ATA DA 3ª REUNIÃO DA COMISSÃO ELEITORAL DA ASSOCIAÇÃO DOS MAGISTRADOS 

BRASILEIROS – AMB, realizada às 10h do dia 19 (dezenove) de setembro de 2025, no auditório da 

AMB e virtualmente, conforme convocação. Participaram da reunião os membros da Comissão Eleitoral: 

Desembargador Roberval Casemiro Belinati, 1º Vice-Presidente do Tribunal de Justiça do Distrito Federal 

e dos Territórios (TJDFT) e Presidente da Comissão Eleitoral Geral da AMB; Pedro de Araújo Yung-Tay 

Neto, Juiz do Tribunal de Justiça do Distrito Federal e dos Territórios (TJDFT); Cynthia Silveira Carvalho, 

Juíza do Tribunal de Justiça do Distrito Federal e dos Territórios (TJDFT) (virtual); Leonardo Bechara 

Stacioli, Juiz do Tribunal de Justiça do Paraná (TJPR), José Marcelon Luiz e Silva, Juiz do Tribunal de 

Justiça de Pernambuco (TJPE) (virtual) e os colaboradores da AMB: Shirley Costa Monteiro da Silva 

(Coordenadora da Secretaria Geral e Cadastro); Flaviana Lopes Martins dos Santos – Gerente 

Administrativa; Alessandra Viana Malta de Medeiros – Coordenadora de Eventos; Anderson Gabriel 

Soares de Souza – Departamento de TI (virtual); Ana Luisa Vogado – Advogada da Malta Advogados 

(virtual); Rivyanne Gomes de Araújo – Secretaria da Presidência; Vivian Marques de Souza – Secretaria-

Geral; Giovanna Oliveira Neres de Albuquerque – Eventos; Jardel Brito de Carvalho - Departamento de TI 

(virtual), Henrique Bolgue - Comunicação. Des. Roberval Belinati (presidente da Comissão Eleitoral) 

desejou as boas-vindas aos participantes. Cumprimentou a todos os participantes das comissões, eleitoral e 

administrativa, da AMB. Destacou a importância da divulgação dos trabalhos da AMB nas eleições. 

Pontuou as datas das Eleições 2025: 10, 11 e 12 de novembro, pela internet. Lembrou que o associado 

poderá votar nos dias 13 e 14 de novembro, até as 18h, horário de Brasília. por sobrecarta ou por cédula 

nas associações locais. Explicou como ocorrem o início da votação, com o primeiro voto do presidente da 

Comissão Eleitoral. Chamou a atenção de que, quando o magistrado vota duas vezes, presencial e pela 

internet, o voto contabilizado é o da internet. Cumprimentou os integrantes da chapa Combatividade, 

Coragem e União, encabeçada pela juíza Vanessa Mateus (Apamagis). Citou o nome de todos os vice-

presidentes da chapa: Alexandre Trineto – AMPB, Carlos Alberto – Amagis/DF, Cristiano Flores – Ajuris, 

Deise Holder – Amarn, Eunice Haddad – Amaerj; Felipe Calvet - Amatra 9, Gustavo Plech – Amase, Líbio 

Araujo – Amepa, Marcel Ferreira – Amapar, Marcelo Pizolati – AMC, Mário Esbalqueiro – Amamsul, 

Rosimere do Couto – Amages. Destacou que a chapa única significa que a classe está unida, satisfeita com 

o trabalho desempenhado pela atual diretoria. Parabenizou a administração da AMB pelo trabalho da atual 

diretoria. Lembrou que nos dias 27 e 28 de novembro haverá o 5º Encontro Nacional do Colégio dos Vice-

presidentes do Brasil, no Distrito Federal, para debater os interesses da magistratura, com celebridades do 

Poder Judiciário. Pedro de Araújo Yung-Tay Neto (membro) cumprimentou a todos, falou da sua alegria 

em participar da comissão eleitoral e destacou a importância de poder escolher o representante da 

magistratura dentro do Poder Judiciário e destacou a importância da democracia. Leonardo Bechara 

Stacioli (membro) cumprimentou a todos e endossou as palavras de Pedro de Araújo Yung-Tay Neto 

(membro). Pontuou que o mais se destaca é a união da carreira com a chapa única que demonstra que estão 

unidos num objetivo comum que é o fortalecimento da magistratura. Cynthia Silveira Carvalho (membro) 

destacou que a chapa única é uma demonstração de união e esse é um momento em que a magistratura 

precisará lutar muito. Desejou que chapa faça um excelente trabalho. passou a palavra a todos os 

colaboradores da comissão da AMB. Flaviana Lopes (Gerência Administrativa) falou da honra da equipe 

em participar das eleições para a próxima gestão. Comentou da recertificação da ISO 9001. Agradeceu a 

participação de todos da equipe. Ana Luiza Vogado (Advogada) se colocou à disposição e ressaltou a 

representatividade da gestão anterior. Mateus Aires (coordenador TI) comentou do trabalho de bastidor 

feito pela equipe TI no processo eleitoral para o sucesso do pleito. Henrique Bolgue (Comunicação) falou 

do interesse da equipe de Comunicação em transmitir os trabalhos da comissão com transparência e 

tranquilidade. Shirley Costa (Coordenadora da Comissão de Colaboradores) reforçou a tranquilidade de 

trabalhar no processo conduzida pelo Des. Roberval Belinati (presidente da Comissão Eleitoral). Destacou 



 

 

a atuação do cadastro e financeiro nesse processo. Ana Vogado (Advogada) Falou como funciona o 

processo de vitória da chapa única, que tem como base o Código Eleitoral Nacional. Destacou que, por 

ausência das previsões estatutárias, o que é considerado é que a chapa precisa ter a maioria dos votos 

válidos. Qualquer quantidade de votos válidos levaria a essa vitória. Ao final, chamou a atenção de que a 

exposição da quantidade de votos é necessária para manter a representatividade, reforçando a clareza 

informacional. Des. Roberval Belinati (presidente da Comissão Eleitoral) leu a conclusão do parecer feito 

pela Dra. Ana Vogado e a parabenizou pela elaboração do material. Solicitou convidar a candidata, juíza 

Vanessa Mateus e vice-presidentes para debate com a  Comissão Eleitoral para falar dos projetos dessa 

chapa para a AMB. Shirley Costa (Coordenadora da Comissão de Colaboradores) informou que o pleito 

de 2022 obteve 6.039 votos. Item 1. Decisão sobre as impugnações da lista de votantes: Shirley Costa 

(Coordenadora da Comissão de Colaboradores) falou do envio das listas de votantes a todas as associações 

e quais seriam os critérios para votação. Discorreu sobre o regulamento para votação, com destaque ao 

período em que o magistrado se associou e a adimplência. Explicou que os magistrados que se filiaram até 

o último dia útil do mês de abril/2025 estão aptos a votar. Depois de abril, só poderão votar aqueles 

magistrados que foram empossados após essa data. Informou que houve somente uma impugnação, que 

veio da Amatra 2, referente ao prazo de filiação. Informou que o total de magistrados aptos a votar nessas 

eleições são: 13.729. Pontuou as associações com maior número de associados votantes: Apamagis - 1.620 

votantes, Ajuris, - 1171 votantes, Amapar - 1005 votantes, Amagis - 909 magistrados, Amaerj - 883 

votantes, Amab - 616 votantes. Des. Roberval Belinati (presidente da Comissão Eleitoral) parabenizou a 

participação dos colegas no pleito, e destacou que se trata de um ato voluntário do magistrado. Declarou a 

lista de votantes homologada. Item 2. Elaboração da lista definitiva: Shirley Costa (Coordenadora da 

Comissão de Colaboradores) informou que a lista definitiva será encaminhada a todos os membros 

institucionais após o fim da reunião. Informou que o debate com a candidata, juíza Vanessa Mateus, junto 

dos membros da Comissão Eleitoral, ocorrerá no dia 07 de novembro, às 10h, no auditório da AMB, e será 

transmitido ao vivo pelo canal do YouTube da AMB. Falou que a secretaria-geral fará o envio do ofício 

às associações pedindo indicação dos seus membros fiscais e solicitará a comissão eleitoral do estado, que 

deverá ter de 3 a 5 membros, com prazo, 15 de outubro, mesmo prazo para o envio as cédulas de votação. 

Apresentou a todos o modelo da sobrecarta, feita para as eleições de 2022. Comentou da cédula para o voto 

presencial nas associações. Pedro de Araújo Yung-Tay Neto (membro) parabenizou a equipe operacional 

da AMB e reforçou a importância da união conquistada por meio do voto. Deixou seu pedido para que cada 

colega possa participar do processo e sufragar a chapa que representará a magistratura nos próximos 3 anos. 

Leonardo Bechara Stacioli (membro) parabenizou Des. Roberval Belinati (presidente da Comissão 

Eleitoral) pela condução dos trabalhos. Destacou o carisma e a humildade do desembargador. Cynthia 

Silveira Carvalho (membro) parabenizou o desembargador a condução da reunião e falou da satisfação em 

colaborar. Desejou felicidade a todos. Flaviana Lopes (Gerência Administrativa) agradeceu a 

disponibilidade de todos, se colocou à disposição junto à equipe da AMB. Shirley Costa (Coordenadora 

da Comissão de Colaboradores) agradeceu todo apoio da equipe. Informou que a próxima reunião da 

comissão ocorrerá no dia 20 de outubro, às 10h. Item 3. Assuntos gerais: Nada mais havendo a tratar, 

agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião.  
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Desembargador do TJDFT 

Presidente da Comissão Eleitoral Geral da AMB 

 

 


